



Двое братьев - жители Камышловского района - признаны виновными в применении насилия в отношении представителей власти и незаконной рубке лесных насаждений

Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум братьям, жителям Камышловского района - 24-летнему Артему и 37-летнему Василию Флутковым.

В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,2 ст.318 УК РФ (применение в отношении представителя власти насилия, не опасного для жизни или здоровья, и насилия, опасного для жизни или здоровья), а также ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что вечером 23 сентября 2011 года на территории Камышловского участкового лесничества братья при помощи бензопилы совершили незаконную рубку трех берез, причинив своими действиями ущерб лесничеству в размере свыше 34 тысяч рублей. После совершения незаконной рубки на автомобиле ГАЗ-66 они стали вывозить древесину из леса. У деревни Баранникова Камышловского района автомашину для проверки решили остановить сотрудники полиции - командир отдельной роты ДПС ОГИБДД межмуниципального отдела МВД РФ «Камышловский» и старший государственный инспектор этого же подразделения – у сотрудников полиции имела информация о совершенной незаконной рубке древесины. На требование остановить автомашину братья не отреагировали и продолжили свое движение, в связи с чем сотрудниками полиции было организовано преследование.

У одного из домов села Реутинское Камышловского района автомашина ГАЗ-66 сотрудниками полиции была остановлена. С целью уйти от ответственности за совершенные нарушения, старший брат нанес одному полицейскому удар рукой в поясничную область и удар ногой в ногу. А младший брат, вооружившись неустановленным металлическим продолговатым предметом, нанес обоим сотрудникам полиции несколько ударов по различным частям тела, причинив одному из стражей порядка легкий вред здоровью. После произошедшего злоумышленники с места происшествия скрылись, однако вскоре были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

задержаны.

Приговором суда Артему Флуткову назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы в колонии общего режима, а его старшему 37-летнему брату Василию Флуткову – 3 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

(Официальный комментарий размещен на ФТП-сервере Следственного управления)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826879>